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Naixvidia pe perdxia

@ NMuw¢ unohoyiZer To kGBe nandi To oGvolo Twv NOVTWY Tou;

Nikiitag 12.523 névrol Hpw: 13..242.. n6vrol
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=12.523 ndvroug
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10,000, + 38.000 + 200 + 40 + 2. 13.242n6vioug |

® [o1o NaIdi OUYKEVTPWOE TOUG NEPICOBTEPOUG NOVTOUG KaI NOI0 TOUS AIYOTEPOUG;
H Hpw ouykévrpwee Toug mepiogéTepout movTous kai © Nikntag Teug AiyéTtepoug

1) TuvexiCw 6nwe oto napddeypa:
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2) Tpagw Tov peyahdTEPO KAl TOV PIKPGTEPO OF a&ia apiBud NouU YNopd va oxnuaTion pe
TA NAPAKATW Yngpia:

O HEYOMITEPDG O HIKPOTEROL
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SoUheya Kkal pe Tov HIKpeTEpe apiBpe, TomeBeTWvTag Te HIKpdTEpe voupepe oTig Xihadeg
3) Xpwparifw katdAnha Tov oT16x0.
drdvw Touc 20.000 ndvrouc...

HE akpipuig 2 PoAgc.
Tig onpevw oTov o16X0 e @
EEnyw nw¢ okEPTNKO

20.000=.10.000+1000

4) drévw oro 20.000 pe dhoug TPGNOUE.
1900.. 19 000 10.000

ZUpnE
Yndpxouv noMoi Tpdnor v* avakiooupe évav apibpé. To dexadikd

Tou avdnTuypa 10 Bpiokoupe Onwe oTo NAPGOEVA:

13.526=1-10.000+3-1.000+5-100+2-10+6-1
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